

儿童精神病救助项目落户我市

患者可到户口所在地慈善会申请救助

□晚报记者 郭坤

本报讯 记者10月20日从市慈善总会获悉,今年省慈善总会救助儿童的覆盖面再次拓宽,儿童精神病救助项目惠及我市。

儿童是祖国的未来,也是一个家庭的寄托和希望。据悉,当前我国少年儿童精神问题患病率已超过国际15%~20%的平均水平,儿童精神障碍患病率正在逐年提高。为充分发挥慈善事业的作用,积极探索儿童大病的社会救助之路,省慈善总会于今年启动了儿童精神病救助项目,旨在为我省患有精神和

心理疾病的贫困家庭18岁以下的儿童提供慈善援助,促进少年儿童健康成长。

该项目依托周口慈善医院进行免费治疗。”市慈善总会相关负责人介绍,凡具有我市户籍的低保家庭、单亲家庭中的18岁以下儿童及孤儿,均可直接到户口所在地慈善会申请本项目救助。各地慈善会的爱心热线分别是,市直8387396,川汇区6086029,沈丘5233016,郸城3220971,淮阳2686552,鹿邑7186096,扶沟6255192,太康8711900,西华2531543,商水5447773,项城4286069。



周口师范学院有个汉服社



“深衣”、“中衣”、“中裤”……传统汉服的服饰讲究很多人不了解,但是,传统汉服的飘逸美观很夺人眼球。10月20日,记者在周口师范学院霓裳汉服社了解到,百余名社员每逢学院庆典、社团活动和传统佳节都会穿上汉服进行展示,这不仅传承了丰富的中华传统文化,更是现代社会一道靓丽的风景线。据悉,周口师范学院霓裳汉服社自2011年成立以来,社员筹办了多次汉服展示活动,这极大地丰富了师生们的业余文化生活。

晚报记者 徐松 通讯员 刘凯 摄



轿车吊车相撞起火

俩小伙儿“火”车里救出昏迷司机

□晚报记者 马治卫

本报讯 10月17日凌晨3时许,在扶沟县花园路南段,一辆轿车与吊车发生撞车事故起火。幸亏居住在附近的裴扬、张军辉这两名年轻人合力将司机从车中拽出。由于抢救及时,司机脱离生命危险。

今年21岁的裴扬老家在鹿邑,22岁的张军辉老家在太康,他们因工作原因现居住在扶沟县城。长时间的相处,加上年龄相当,两个人很快成为好朋友。“嘭!”10月17日凌晨3时许,一声巨响把他们从睡梦中惊醒。他们同时穿衣跑出门外,看到一辆轿车与停放在路边的吊车撞在一起,轿车突然起火,且火势越来越大。

说时迟,那时快。裴扬、张军辉急忙拿起水桶接水扑救。“快救人!”忙着救火的裴扬、张军辉发现司机昏迷在驾驶室内,便冒着大

火快速跑到车旁拉车门,可由于车门反锁,用尽全力也拉不开。“无奈,我用脚连踹了几下车门,最终车门被顺利打开了。我俩急忙把司机从驾驶室内拖出,并把他送到了安全地带。”回忆起当时救人的场景,张军辉仍有些激动。后来,消防和医护人员相继赶到,火势得以及时控制。由于抢救及时,司机脱离了生命危险。

救人后,裴扬感到头晕、口渴,且一直想吐,在张军辉的陪同下他到医院做了CT。“只要司机安全了,我受点小伤,没啥。”面对采访,裴扬谦虚地说。

为感谢裴扬、张军辉及时相救,10月20日,苏醒过来的轿车司机专门委托家人,当面向他们二人表达了谢意。

目前,轿车起火的具体原因正在进一步调查中。

线索提供 侯先生

本周依然秋高气爽

□晚报记者 张燕

本报讯 阳光明媚,秋高气爽。这样的好天气本周将在我市上空继续“上演”。但是如今毕竟已进入秋季,天气渐凉,市民外出时需注意保暖。

因为是好天气,上周末,周口市区的各个公园和广场都很热闹,不少市民到这些地方休闲、游玩……此情此景,老天似乎备受感染,今日,依旧是保持着“好心情”。

10月23日,太阳到达黄经210度时迎来“霜降”节气。古籍《二十四节气解》中说:“气肃而霜降,阴始凝也。”可见“霜降”意味着天气逐渐变冷,开始降霜。可是从最新的气象资料来看,老天并没有因为“霜降”节气的到来而改变“脸色”,未来几天我市依旧是

好天气,最高气温在20℃以上。

我市一直出现这样干旱少雨的天气正常吗?“在冷暖空气交汇下,才会出现雨水天气,而近期冷高压控制较多,所以我市雨水较少。不过,秋季出现这样的天气情况仍属于正常。”市气象专家介绍。

“霜降”是秋季的最后一个节气,此时天气渐凉,秋燥明显,燥易伤津。饮食调养方面,可多吃健脾养阴润燥的食物,如萝卜、栗子、秋梨、蜂蜜、牛肉等。此外,市民外出时,可在外露的皮肤上涂抹一些保湿霜。

本周具体天气预报如下:周一多云;周二多云间晴天;周三、周四、周五晴天间多云;周六多云间晴天;周日多云。

线索提供 任晓燕

地下室成“水窖”水深齐及小腿肚

开发商:正在积极排水,查清原因后及时维修

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月20日,有读者拨打本报新闻热线称,西大街中央城市花园小区的地下室全都是水,而且还很臭,现在他们的地下室成了“摆设”。

当日,记者来到位于周口市区西大街的中央城市花园小区,发现情况确如小区居民所说,地下室的水最深处齐及小腿肚。该小区开发商表示,目前正在积极排水。

“我们3栋楼的地下室全都是水,臭气熏天,原先放在地下室里的电器大部分都泡坏了。地下室现在都成了‘摆设’,一点儿用都没有。”小区居民王女士对记者说。

记者随王女士来到她居住的4号楼,发现该楼共有6个单元,1单元至3单元的地下室没有积水,而4单元至6单元地下室里的水深及小腿肚。王女士家的地下室就在4单元,这里全是水,人根本无法进去,走到楼道口就能闻到一股臭味。

“我是2011年搬到这个小区的,地下

室有积水的现象是今年夏天才有的,起初积水少,后来越来越多,水多时能深及小腿肚。”王女士说,“我们4单元二楼的住户同二楼以上住户说过许多次了,只要我们的厨房一用水,二楼厨房的下水口就冒水。”

王女士的邻居说:“我们给物业联系,物业说不归他们管,后来又同开发商联系,开发商说20日开始抽水,这都抽一天了,水还没抽完。”“就怕抽完之后还是有积水。”另一位居民说。

随后,记者联系上了西大街中央城市花园小区的开发商。“我们接到住户反映后非常重视,20日已经开始抽水,之前已派人对4单元至6单元的排水道都进行了疏通。只有等水抽完后,我们才能安排专家对地下室积水的原因进行分析,然后进行维修,确保地下室不再有积水。”一位姓陈的负责人说,“我们初步判断,地下室积水应该同那里的下水道堵塞有关。”

线索提供 王女士

公 告

根据有关规定,以下人员于本公告发布之日起十五日内到单位人事处报到,逾期不报到者,按有关规定和政策处理。

附人员名单:王立新 吴慧敏 于娟娟 单今乐

张玉萍 刘森

周口职业技术学院
2013年10月21日